
Pytania i odpowiedzi do Zapytania ofertowego  
 
Pytanie nr 1  
Czy w serwerach Dell R540 są wolne złącza LP? 
 
Odpowiedź:  
Tak, w serwerach Dell R540  są wolne złącza LowProfile. 
 
Pytanie nr 2  
Czy do serwerów Dell R540 Zamawiający oczekuje dostawy po jednej karcie Mellanox na 
serwer każda z 4 wkładkami? 
 
Odpowiedź:  
Przedmiotem zapytania jest dwuportowa karta sieciowa low profile: 8424NK2 Mellanox 
ConnectX-4 Lx podwójny 25GbE SFP28 wraz z wyposażeniem we wkładki światłowodowe. 
Dla każdego serwera (3 szt.) po jednej dwuportowej karcie z wkładkami, tj: 

− 3 szt. kart sieciowych, 
− 6 szt. wkładek światłowodowych. 
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